Jlomamnee 3aganue Ne 4 (CHCTEMbI JJMHEHHBIX YPaBHeHMI, npaBujo Kpamepa,
MeTo/1 00paTHoii maTrpuubl _T'aycca)

Bo Bcex 3amanusx mpoBepka o0Os3aTenbpHa!
1. Pemmts CJIAY no npasuity Kpamepa u Meto1oM 00paTHOM MaTpUIBL:

Tx+2y+3z=15 X+y—-2z=6
3x-5y=13 3x—-4y=-6
0 B) {5x—-3y+2z=15 1) <{2x+3y-7z=16
2x+ 7y =281 3x+4y=18
10x-11y+5z=36 Sx+2y+z=16
2x+y=5 5x, +8x, +x; =2 2x, = 3x, +x; =7
o) <x+3z=16 e) {3x, —2x, +6x; ==7 K) <x, +4x, +2x, =-1
S5y—z=10 2x, +x, —x;=-5 x, —4x, =-5
1 x -1
2. Ilpu kakux x, y, z MaTpuna <—7 y 9) SBJISIETCS OOpaTHOW K MaTpHIle
4 z -5

4 1 1
1 -1 =-2]7 {2;19; -11}
1 3 5



